



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. H. Kamieńskiego 73 a](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [51-124](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu ul. H. Kamieńskiego 73A, 51-124 Wrocław Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych Budynek nr 10](#) Tel.: [+48 713270491](#)

Osoba do kontaktów: [Roma Komora, Monika Wadas](#)

E-mail: zp@wssk.wroc.pl

Faks: [+48 713270425](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.wssk.wroc.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa implantów ortopedycznych stosowanych w chirurgii urazowo-ortopedycznej

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa implantów ortopedycznych stosowanych w chirurgii urazowo-ortopedycznej do magazynu Apteki Szpitalnej Zamawiającego zwanych dalej „produktami”.

Pakiet nr Przedmiot zamówienia

1 Płyty dedykowane do barku, obojczyka podudzia i uda+ wkrety do płyt

2 Wkręty różne i wiertła

3 Pręty Rush'a

4 Podkładki

5 Drut do wiązania odłamków kostnych

6 Płytki rekonstrukcyjne do miednicy

7 Druty i gwóźdź Kirschner'a

8 Grotowkręt Schantz'a

9 Płytki kostne, rynnowe i samodociskowe

10 Płyta T, Y

11 Implanty tytanowe do operacji stawów i ich niestabilności

12 Kaniulowane śruby samowierzące typu Herbert

13 Implanty do łokcia

14 System protezoplastyki bipolarnej stawu biodrowego

15 Gwóźdź anatomiczny do kości udowej

16 Gwóźdź piszczelowy rekonstrukcyjny

17 Gwóźdź śródstopkowy krętarzowy

18 Gwóźdź śródstopkowy udowy wsteczny - kondylarny.

19 Gwóźdź śródstopkowy ramienny uniwersalny

20 Implanty do zespolenia dalszej nasady kości promieniowej

21 Implanty do kości ręki - śródrezcze i paliczki

22 Implanty do zespolenia kości stopy

23 Implanty do zespolenia kości piętowej

24 Dynamiczny stabilizator biodrowy/kłykciowy

25 Endoproteza głowy kości promieniowej.

26 System endoprotez obręczy barkowo-ramiennej

2. Rodzaj, minimalne parametry techniczno - użytkowe oraz ilości określają formularze cenowe nr 1.1 ÷ 1. 26 stanowiące załączniki do formularza ofertowego.

3. Przedmiot zamówienia obejmuje również powierzenie Zamawiającemu w depozyt przedmiotu zamówienia określonego w pakietach nr 1, 6, 11 – 26 oraz jego sprzedaż w ilościach niezbędnych do uzupełnienia depozytu na zasadach określonych w projekcie umowy stanowiącej załącznik nr 2 do SIWZ.

4. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca nieodpłatnie użyczył Zamawiającemu pełne instrumentarium niezbędne do założenia implantów. Projekt umowy użyczenia instrumentarium zawarty jest w załączniku nr 2.1 do SIWZ.

5. Zamawiający wymaga przeszkolenia w zakresie wszczepiania oferowanych implantów ortopedycznych, osób wskazanych przez Zamawiającego w terminie uzgodnionym przez Zamawiającego i Wykonawcę.

6. W przypadku wszczęcia implantów ortopedycznych oddanych w depozyt Zamawiającemu, Wykonawca zobowiązuje się do ich uzupełnienia w terminie 3 dni roboczych od złożenia przez Zamawiającego Raportu wszczętych implantów.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33183100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[Szp/FZ-57/2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ZP](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-158372](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 232-421525](#) z dnia: [01/12/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[26/11/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

11/01/2016	Godzina: 09:00	19/01/2016	Godzina: 09:00
IV.3.4. Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

11/01/2016	Godzina: 10:00	19/01/2016	Godzina: 10:00
IV.3.8 Warunki otwarcia ofert	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[04/01/2016](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2016-000307